- * %

Matura w pythonie S 6;

Szyfr Cezara 2 :. N
Fus

Wiadomosci szyfrowano juz w antyku. Jednym z tatwiejszych byt ,,szyfr

Cezara”, ktory polegal na przesunieciu wszystkich liter stowa o k elementow w
prawo, z wykorzystaniem alfabetu tacinskiego.

My postuzymy sie tylko wielkimi literami alfabetu angielskiego ABC...
QRSTUVWXYZ. Gdy przesuniecie wykracza poza alfabet, kontynuujemy liczenie
od poczatku, od litery A.

Twoj program powinien wczytac ilos¢ szyfrogramow N [3,3000], a nastepnie N
wierszy zawierajacych szyfrogramy do 120 znakéw, oraz, po spacji, klucz [1,9999],
za$ wypisac odszyfrowane stowa.
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